Участие в конкурсе «Шах и Мат»

Шахматы – интереснейшая игра с древнейшей историей, популярный ви спорта, которым увлекаются миллионы людей во всех уголках планеты. Многочисленные исследования доказывают, что шахматы способствуют умственному развитию детей, их оценки по математическим и языковым дисциплинам становятся выше. Проанализировав историю шахмат, невольн бросается в глаза, что многие выдающиеся известные шахматисты познакомились с этой игрой в очень раннем возрасте.

Наша группа «Солнышко» решила принять участие в окружном конкурс « Шах и Мат" в номинации "Лучшая поделка на шахматную или шашечную тему".

Родители с удовольствием откликнулись на наше предложение поучаствовать в конкурс. Было сделано несколько работ детьми совместно родителями. Мы могли только удивляться фантазии детей и родителей при выполнении поделок.







-00

00

